
Додаток 3 

до Протоколу №2 від 12 липня 2022 року 

 

ПОВІДОМЛЕННЯ  

про спосіб формування складу Громадської ради 

при Державному агентстві з енергоефективності та енергозбереження України 

та її кількісний склад  

 

З метою всебічного забезпечення участі громадськості у формуванні та 

реалізації державної політики у сферах, що належать до компетенції Державного 

агентства з енергоефективності та енергозбереження України та відповідно до 

Типового положення про громадську раду при міністерстві, іншому центральному 

органі виконавчої влади, Раді міністрів Автономної Республіки Крим, обласній, 

Київській та Севастопольській міській, районній, районній у мм. Києві та 

Севастополі державній адміністрації, затвердженого постановою Кабінету Міністрів 

України від 03 листопада 2010 року № 996 «Про забезпечення участі громадськості 

у формуванні та реалізації державної політики» (зі змінами)  

 

ІНІЦІАТИВНА ГРУПА 

ОГОЛОШУЄ ПРО ПОЧАТОК ПРИЙОМУ ЗАЯВ ДЛЯ УЧАСТІ В 

УСТАНОВЧИХ ЗБОРАХ З ФОРМУВАННЯ СКЛАДУ ГРОМАДСЬКОЇ РАДИ 

ПРИ ДЕРЖАВНОМУ АГЕНТСТВІ З ЕНЕРГОЕФЕКТИВНОСТІ ТА 

ЕНЕРГОЗБЕРЕЖЕННЯ УКРАЇНИ. 

 
 

Керуючись абзацом другим пункту 7 Типового положення ініціативна група, 

визначила, що кількісний склад Громадської ради  при Державному агентстві з 

енергоефективності та енергозбереження України становить  35 осіб. 

Дата проведення установчих зборів: 22 вересня 2022 року. 

Термін подання документів: з 14 липня до 22 серпня 2022 року  включно. 

Початок установчих зборів: об 11 год.  

Реєстрація: з 09 год. 30 хв. по 10 год.30 хв.  

Місце проведення установчих зборів: буде повідомлено додатково у зв’язку із 

карантинними обмеженнями з метою запобігання поширенню на території 

України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом 

SARS-CoV-2, та введеним в Україні воєнним станом. 

 

Заяви інститутів громадянського суспільства та делегованих ними 

представників разом з іншими документами прийматимуться з урахуванням вимог 

Типового положення та Порядку подання заяв інститутами громадянського 

суспільства для участі в установчих зборах з формування складу Громадської ради 

при Державному агентстві з енергоефективності та енергозбереження України, 

затвердженого ініціативною групою (протокол засідання № 2 від 12.07.2022 року). 



 

Іншу інформацію, що стосується підготовки та проведення установчих зборів 

розміщено за посиланням: https://saee.gov.ua/uk/public/gromadska-rada  а саме: 

 вимоги до інститутів громадянського суспільства та кандидатів, яких вони 

делегують до складу Громадської ради при Державному агентстві з 

енергоефективності та енергозбереження України;   

 порядок подання заяв та інших документів інститутами громадянського 

суспільства для участі в установчих зборах з формування складу Громадської 

ради при Державному агентстві з енергоефективності та енергозбереження 

України; 

 відомості про персональний склад Ініціативної групи з підготовки установчих 

зборів для формування складу громадської ради при Державному агентстві з 

енергоефективності та енергозбереження України. 

 

Заява та документи, що додаються до неї, приймаються в електронному 

вигляді  шляхом надсилання заяви та скан-копій документів на електронну 

адресу  l.evtushenko@saee.gov.ua.  

 

Відповідальна особа за приймання документів – Євтушенко Людмила, 

контактний телефон: (044) 292 03 01 
 

https://saee.gov.ua/uk/public/gromadska-rada
mailto:l.evtushenko@saee.gov.ua

